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BD_E9_99_85_c67_472283.htm 1、mr a.这时厂商扩大生产会带

来利润的增加 b.厂商会减少产品产量 c.厂商的总利润要达到

最大，应直到产量增加到边际收益等于边际成本 d.随着产品

产量的不断减少，边际收益递减 2、关税同盟的动态效果包

括( ) a. 获取规模经济 b.刺激投资 c.提高要素的流动性 d.加速

经济发展 e.促进技术进步 3、特里芬难题所指的问题是( )。 a.

调节国际收支所追求的货币政策和财政政策目标之间的矛盾

b.本币贬值以扩大出口与改善本国通货膨胀的矛盾 c.美国国际

收支状况与布雷顿森林体系作用的发挥相矛盾 d.借债规模与

经济发展速度的矛盾 正确答案： 1、答案：b 解析：厂商的利

润最大化原则为边际收益=边际成本。 如果边际收益小于边

际成本，即mr 根据边际报酬递减规律，随着产品产量的不断

减少，边际收益递增且边际成本递减，利润增加，直到产量

减少到边际收益等于边际成本，厂商的总利润达到最大。所

以d也错误。 2、答案：abcde 解析：识记性知识。 3、答案

：c 解析：布雷顿森林体系以美元作为主要国际储备货币，如

果美国国际收支保持顺差，对美元的信心得以保持，但是国

际储备资产就难以满足国际经济发展的需要.如果美国国际收

支保持逆差，国际储备资产得以充足，但是对美元的信心就

会发生动摇。这种内在矛盾称之为特里芬难题。其它选项也

是国际经济中存在的矛盾，但不是特里芬难题所指的内容。
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